FORMULARIO SUBESTACIONES

DESCRIPCION FORMULA CONSIDERACIONES
K = 1.3 (Factor de electrodo para una falla del
TCF: BIL 10%
Tensién Critica de Flameo 1-KC € = 3% Para impulsos de rayo
6% Para impulsos de maniobra
b = Presién Barométrica ews.
Densidad Del Aire I= 3.92%13 . Ta= Temperatura Ambiente
27347, 54 Ta €n Cimg de He
Ky, = Humedad relativa
ds = BIL * Kh*d e 1=Para Condiciones Normales
I e 104 =  Condiciones  Extremas
(1 -KC}(550 Ku/m)( ] (Humedad al 100%)
K = 1.3 (Factor de electrodo para una falla

Distancia Fase a Tierra

| e

BIL * Kh*d

(0.961)(550 Kv/m)( f)

del 10%
C = 3% Para impulsos de rayo
6% Para impulsos de maniobra
d = Aumento de Distancias
e 1.1 para tensiones hasta 245 KV
e 1.06 para tensiones > 245 KV
1.06
(Aumentar la distancia un 10% para tensiones
hasta 245 KVy
6% para tensiones mayores, recomendacién de
IEC) '

Distarcia Fase a Tierra
Para Sobre Tension
Longitudinal

dipa= . Bllpa*K*11
(1 -KC}(550 Ky/m)( ]‘)

BiLes = BiL entre polos abiertos

Distancia Entre Buses . = distancia fase a tierra
dBB_= f dft f = factor de DEA (Distancia entre apoyos)
o 1.85iDEA <46 mts) Parras  [3~1-0
, flfbleg  fParres
e 20siDEA>40m : 2uyidal
Distanciamiento Entre dﬁ =d ft* 1.15 ,
Fases
Zona De Trabajo Vertical e “No debe ser menor a 3 metros”, si la
Para Personas. ’ distancia calculada es menor a 3 metros
Zryp = 2.30 + dft : se-debe dejar en 3 mietros 13 distancia.
Zona De Trabajo Horizontal .| 1.75 es la talla promedio de una persona con
Para Personas Zyyp = 1.75 + dg los dos brazos estirados
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DHpcp = ,dft + 0.9
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Distancia Vertical Para
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Dvpcp = dge + 2.30
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Dhycv= di +#0.70

Es la distancia de las-partes laterales det

8. Distancia Horizontal Para vehiculo hacia las partes energizas de la
Circulacién De Vehiculos 1 Subestacién.
9 Distancia Vertical Para DV Ve dﬁ, +0.50 Es la distancia de la parte mas alta del
Circulacion De Vehiculos vehiculo y las partes vivas de la Subestacién.
10 Zona De Circulacién De ch = Dv oV + 'ALV’Y“’ 2% m s | Al = Altura detVehiculo; incluyendo
Vehiculos Vertical ' accesorios (grua estirada).
11 Zona De Circulacién De ol ., - 1. | ANy =Ancho del vehiculo, incluyendo
Vehiculos Horizontal Zow FDucv + ANy 2.6 i accesorios (grua estirada)..
Ader = 050 m
B:dpyr» 070m
Cider=0T0m
12 Distancia Entre Pararrayos
y Transformador de dppr=2 * dg
Potencial (PT) -
13 Primer Nivel De Barras he = 2.3 + 0.0105*Kv nax ®  Kvpax= Voltaje Maximo De Disefio
é  E¢id altura minima de las partes
vivas sobre el nivel del suelo
{Pararrayos, trafos de medicién,
trampas de onda, interruptores)
_No debe ser menor a 3 metros.

14 | Segundo Nivel DeBatras | Rb = 54 0.0125%Kv,ay K¥max = V6itaje Maxime Dé Disefio
Altura minima de montaje de barras,
sensacion de la existencia del campo
eléctrico.

15 Altura de remate de lineas | hil = 5 + 0.006* KVay, e Altura a la entran las lineas a una
Subestacion.

e En ningun caso debe ser menora 6
metros, si el resultado de los célculos
fuese menor a 6 metros, dejarlo
como 6 metros.
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16 | Longitud Total
Considerando Salidas
Diametralmente Opuestas

17 Ancho Total De La

Subestacidn.
18 Correcci6n de Pardmetros 'y d1000 = distancia a 1000 mts sobre el nivel
por altura. _ U] - l[m) ‘ del mar.

dig z dﬁﬁ? 1 0‘0125 ""‘""”"’"" : dﬁﬁi h = altura a la que se quiere corregir.

dh = Altura corregida a la altura dada.
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DISTANCIAS EN SUBESTACIONES

Caso A Caso B
Variante A.1 Consideraciones
Consideraciones No se Conocen: Célculos:
Se conocen: Célculos: * Temperatura 5 .
e Temperatura e Densidad Del Aire, se ambiente Opcién 1 para datos que utilicen
ambiente y calcula con la Tay Pb ° Presion g
e Presién dadas. Barométrica e Usar Condiciones
Baromeétrica. @ Corregirpor la altura f o oo estdndares (Ta = 25° C, Pb
Condiciones: . =760 mmHg, [=1).
solamente los e Altura N
¢ Altura > 1000 mts pardmetros: he, hb e Calcular la dgg a 1000 mts
sobre el nivel del 1000 metros
mar. -y hli sobre el sobre el nivel del mar.

e No se corrigen nivel del e Calcular todos los
ninguno  de los mar. pardmetros que utilicen
pardmetros que dft con la dfuooo
utilizan como dato la ® Corregir para la altura
dft, dado que ya se dada todos los pardmetros
incluyeron en el que utilicen como dato Ia
célculo de la df1000, dado que la
densidad del aire la| Temperatura y la Presidn
TayPb. barométrica no se han

Variante A.2 incluido en el céiculo de la
Consideraciones densidad del aire.
Condicidn: - Célculos:
e Altura <1000 mts|{ e Densidad del Aire: [ = Opcién 2 Para Datos que utilicen
sobre el nivel del 1 [ P
mar. ¢ No se corrige ningin ,
parimetro que use e Corregir la dfﬂooo a la
Se Aplican Condicione altura deseada y en base a
Estindares: d tampoco ello calcular todos los
e Temperatura parémetros he, hb pardmetros que utilicen
Ambiente =25°C Y hi. dft' en este caso ya no se
e  Presion corrigen los pardmetros
Barométrica = 1 calculados en base a eilo.
Atmosfera = 760
mmHG. Corregir para la altura dada los
° Humedad: 1 parametros he, hb y hl (estos
grms/m datos en cualquier método,
siempre se corrigen si la altura es >
1000 msnm.




Ll=2'df¢ -zgv;-zm.(fgiﬁ} Li=2Th+05. ‘-—--, b= 2dft4 g”)w( )

Alturas

he=2.3+0.0105kmax hb,=5-+0.0125K max hL=hb+-a b=df1+05
he=he +0012$(E§%%}ﬂ-§}hc. h,= hb,*(}(}[’s{mr‘memm)h[, C=0T4dfesdff qfory
hi=5-0.006(Vitiax)
msam-1000), ,
hL—hL + 9;0125( ""‘ﬁb—-—*—)}r L,
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Zth=Zona de trabajo horizontal -~ /1 + .

fdtien viav o

+1 L= 2(dft4125+40.7)




